ПРАВИЛА
проведения профессионально-общественной аккредитации
[bookmark: _GoBack]Евразийской ассоциацией центров ценообразования в строительстве и промышленности строительных материалов (ЕВРАЦЕС)
 
[bookmark: dst100065]1. Профессионально-общественная аккредитация проводится по заявлению организации, осуществляющей образовательную деятельность.
[bookmark: dst100066]2. Организация, осуществляющая образовательную деятельность, желающая получить профессионально-общественную аккредитацию, направляет в Аккредитующую организацию (далее – ЕВРАЦЕС) заявление о проведении профессионально-общественной аккредитации.
[bookmark: dst100067]В заявлении указываются
· [bookmark: dst100068]сведения об образовательных программах, заявляемых для профессионально-общественной аккредитации (далее - заявленные образовательные программы): уровни образования, виды образования, направления подготовки, специальности, профессии, направленность (профили), срок реализации образовательных программ;
· [bookmark: dst100069]сведения о наличии лицензии на осуществление образовательной деятельности, ее реквизитах и сроке действия.
[bookmark: dst100070][bookmark: dst100071]3. ЕВРАЦЕС рассматривает заявление, принимает решение о проведении профессионально-общественной аккредитации или об отказе в ее проведении и информируют заявителя о принятом решении не позднее 10 календарных дней с момента получения заявления.
[bookmark: dst100072]В случае отрицательного решения приводятся основания для отказа.
[bookmark: dst100073]4. ЕВРАЦЕС вправе принять решение об отказе в проведении профессионально-общественной аккредитации в следующих случаях:
· [bookmark: dst100074]заявленные образовательные программы не соответствуют виду (видам) профессиональной деятельности, по которому аккредитующая организация наделена полномочиями по проведению профессионально-общественной аккредитации;
· [bookmark: dst100075]подготовка по заявленной образовательной программе не осуществляется заявителем или осуществляется в период менее срока, установленного для освоения образовательной программы;
· [bookmark: dst100076]заявителем не представлены сведения о наличии лицензии на осуществление образовательной деятельности.
[bookmark: dst100077]6. Профессионально-общественная аккредитация проводится на основании аккредитационной экспертизы. Аккредитационная экспертиза представляет собой оценку содержания и качества подготовки выпускников заявленных образовательных программ на соответствие требованиям профессиональных стандартов и (или) иных квалификационных требований, установленных федеральными законами и другими нормативными правовыми актами Российской Федерации.
[bookmark: dst100078]Аккредитационная экспертиза проводится в соответствии с порядком (порядками) проведения профессионально-общественной аккредитации, установленным(и) Национальным советом при Президенте Российской Федерации по профессиональным квалификациям (Далее - Совет).
[bookmark: dst100079]7. Аккредитационная экспертиза проводится на основании договора об оказании услуг, заключаемого с заявителем в соответствии с гражданским законодательством Российской Федерации.
[bookmark: dst100080]8. Отбор и подготовка экспертов для проведения аккредитационной экспертизы, формирование экспертной комиссии для аккредитационной экспертизы образовательной программы обеспечиваются аккредитующими организациями в установленном Советом порядке.
[bookmark: dst100081]9. По результатам аккредитационной экспертизы экспертная комиссия формирует отчет. Требования к подготовке отчетов и порядок их хранения аккредитующими организациями устанавливаются Советом.
[bookmark: dst100082]10. ЕВРАЦЕС по каждой заявленной образовательной программе принимает решение о профессионально-общественной аккредитации или об отказе в профессионально-общественной аккредитации в срок не позднее 90 календарных дней с момента заключения договора.
[bookmark: dst100083]11. ЕВРАЦЕС направляет в организацию, осуществляющую образовательную деятельность, уведомление о принятом решении не позднее 10 календарных дней с момента его принятия.
[bookmark: dst100084]12. При принятии решения о профессионально-общественной аккредитации образовательной программы ЕВРАЦЕС:
[bookmark: dst100085]- выдает организации, осуществляющей образовательную деятельность, свидетельство о профессионально-общественной аккредитации образовательной программы по форме, установленной Советом;
[bookmark: dst100086]- направляет сведения об аккредитованных образовательных программах в Минобрнауки России в соответствии с частью 4 Постановления Правительства Российской Федерации от 11.04.2017 N 431 "О порядке формирования и ведения перечня организаций, проводящих профессионально-общественную аккредитацию основных профессиональных образовательных программ, основных программ профессионального обучения и (или) дополнительных профессиональных программ";
[bookmark: dst100087]- публикует результаты профессионально-общественной аккредитации на официальном сайте в сети "Интернет".
[bookmark: dst100088]13. Организация, реализующая образовательные программы, прошедшие профессионально-общественную аккредитацию, имеет право:
· [bookmark: dst100089]размещать сведения о наличии профессионально-общественной аккредитации у реализуемых образовательных программ на официальном сайте, на информационных стендах, в том числе при приеме на обучение по указанным образовательным программам, а также на учебных изданиях организации (учебных пособиях, методических материалах) по соответствующим образовательным программам;
· [bookmark: dst100090]включать сведения о наличии профессионально-общественной аккредитации в рекламные сообщения о деятельности организации, а также предоставлять указанные сведения иным лицам для размещения в информационных сообщениях;
· [bookmark: dst100091]указывать сведения о наличии профессионально-общественной аккредитации в документах об образовании и (или) о квалификации и (или) в иных документах, выдаваемых выпускникам, освоившим образовательные программы, прошедшие профессионально-общественную аккредитацию (в случае выдачи документов собственного образца).
[bookmark: dst100092]14. Организация, осуществляющая образовательную деятельность, получившая отказ в профессионально-общественной аккредитации, может подать в Совет апелляционное заявление о несогласии с решением, принятым аккредитующей организацией, в том числе в связи с нарушением, по мнению организации, осуществляющей образовательную деятельность, процедур проведения профессионально-общественной аккредитации.
[bookmark: dst100093]Апелляция рассматривается апелляционной комиссией, формируемой Советом совместно с ЕВРАЦЕС. Количественный состав комиссии не может быть меньше 3 человек, включая председателя. Членом Комиссии не может быть лицо, являющееся членом экспертной комиссии, созданной аккредитующей организацией для проведения профессионально-общественной аккредитации.
[bookmark: dst100094]В случае установления апелляционной комиссией случаев нарушения Общих требований к проведению профессионально-общественной аккредитации основных профессиональных образовательных программ, основных программ профессионального обучения, дополнительных профессиональных программ Совет выдает ЕВРАЦЕС предписание о пересмотре решения.

