Согласие на обработку персональных данных (образец)
г. Новосибирск                                                                                 03.11.2019 г.

Я, Петров Михаил Иванович, паспорт серия 0101 N 121234, выдан: Новосибирским отделением милиции, 08.02.2003, адрес регистрации: г. Новосибирск, ул. Карла Маркса 30, даю свое согласие Евразийской ассоциации методологии ценообразования в строительстве и промышленности строительных материалов на обработку моих персональных данных. Согласие касается: фамилии, имени, отчества, данных о поле, дате рождении, гражданстве, типе документа, удостоверяющем личность (его серии, номере, дате и месте выдачи), контактных сведений, а также сведений из трудовой книжки: опыте работы, месте работы и должности.
Я даю согласие на использование персональных данных исключительно в целях формирования отчетов аттестованных лиц по программе аттестации Евразийской ассоциации методологии ценообразования в строительстве и промышленности строительных материалов для ведения реестра аттестованных лиц. При этом я разрешаю публиковать сведения из реестра на официальном сайте Евразийской ассоциации методологии ценообразования в строительстве и промышленности строительных материалов с учетом открытого доступа к ним только в части фамилии, имени, отчества, номера аттестата, срока его действия, места прохождения аттестации.   
Также данным согласием я разрешаю сбор моих персональных данных, их хранение, систематизацию, обновление, использование (в т.ч. передачу третьим лицам для обмена информацией), а также осуществление любых иных действий, предусмотренных действующим законом Российской Федерации.
До моего сведения доведено, что Евразийская ассоциация методологии ценообразования в строительстве и промышленности строительных материалов гарантирует обработку моих персональных данных в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации. Срок действия данного согласия не ограничен. Согласие может быть отозвано в любой момент по моему письменному заявлению.
Подтверждаю, что, давая согласие, я действую без принуждения, по собственной воле и в своих интересах.

Петров М.И. (подпись)
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